



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
RODOVIA CE 292, KM 15 - Bairro GISELIA PINHEIRO - CEP 63115-500 - Crato - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23265.001691/2019-71

Interessado: Coordenadoria de Extensão - Campus Crato

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 15/2019/CAMPUS CRATO-IFCE

DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, CAMPUS CRATO, nomeado pela Portaria nº 254/GR, de 20 de março de 2017, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 252/GR, de 20 de março de 2017, torna pública a RETIFICAÇÃO nº 01 ao Edital Nº 15/2019/Campus CRATO-IFCE, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Ingresso no Curso de Extensão Cultivo Hidropônico – Vagas Remanescentes.

4. DAS INSCRIÇÕES E PRAZOS

No item: 4.2.1- São documentos exigidos para efetivação da matrícula:

Onde lê-se:

"Comprovante de escolaridade do Ensino Médio (em curso) ou Ensino Superior (original e fotocópia)"

Leia-se:

"Comprovante de escolaridade do Ensino Fundamental (completo), Ensino Médio ou Ensino Superior (original e cópia)"

Crato, 08 de outubro de 2019.

EDER CARDOZO GOMES
Diretor-Geral em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Eder Cardozo Gomes, Diretor(a) Geral do Campus Crato em Exercício**, em 08/10/2019, às 10:47, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1050798** e o código CRC **E06B7F8E**.